

10.10.2017

Julkinen

Kokoustiedot

Aika 10.10.2017 tiistai klo 18:00 - 20:20

Paikka Säyneisen nuorisoseurantalo

Lisätietoja

Saapuvilla olleet jäsenet

Päivi Marttila, puheenjohtaja
Anu Jestoi, varapuheenjohtaja
Jarkko Heikkinen
Erja Jonninen
Ellä Kähönen
Toivo (Topi) Laitinen
Jukka Niskanen
Maritta Norberg
Reijo Pirinen

Muut saapuvilla olleet

Jouko Lösönen
Jarmo Nykänen
Veijo Tirkkonen
Liisa Jokela, aluekoordinaattori pöytäkirjanpitäjä

Asiat 17 - 21 §

Allekirjoitukset

Päivi Marttila
puheenjohtaja

Liisa Jokela
pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus Juankoskella

Maritta Norberg

Jarkko Heikkinen

Pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä

Kuopion kaupungin verkkosivuilla www.kuopio.fi/maatöksenteko

Liisa Jokela
pöytäkirjanpitäjä

Muutoksenhakukiellot Kuntalain 136 §:n mukaan ei oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta voi tehdä §:ien 17 – 21 osalta, koska päätökset koskevat vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Käsitellyt asiat

Nro	§	Liite/ viite*	Otsikko	Sivu
1	17 §		Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus	4
2	18 §		Pöytäkirjantarkastajien valinta	5
3	19 §		Vuoden 2018 toimintasuunnitelma/Juankosken pitäjäraati	6
4	20 §		Aloite Iivolan palvelukeskuksen kuntoallas ja parkkipaikat Juankoski	7
5	21 §		Juankosken pitäjäraadin muut asiat	8

17 §

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätösehdotus

Puheenjohtaja
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

18 §

Pöytäkirjantarkastajien valinta

Päätösehdotus

Puheenjohtaja
Valitaan pöytäkirjantarkastajat.

Päätös

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Maritta Norberg ja Jarkko Heikkinen.

§ 19

Asianro 7755/00.01.02.00/2017

Vuoden 2018 toimintasuunnitelma/Juankosken pitäjäraati

Vaikutusten arviointi

Valmistelija

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

Päätösehdotus

Toimintasuunnitelman laadinnan tueksi tehdään ryhmäyötehtävä, jossa kokousosanottajat saavat ideoida ja esittää erityisesti Säyneisen alueen kehittämisen näkökulmiin ja painopisteisiin, myös muut pitäjäraatialueen kehittämistä edistävät ehdotukset otetaan huomioon.

Päätös

Ryhmäyötehtävissä eniten huomiota kiinnitettiin Säyneisen koulun kohtaloon, erityisesti keskustelua herätti kaupungin puolelta tullut lausuma koulun purkamisesta. Esille tulivat myös Ruukin ranta ja Salpatupa. Pitäjäraatitoiminnan käytännön toimintojen hoitaminen, kuten kokouskäytännöt, esityslistat ja pöytäkirjat tulisivat olla asianmukaisesti hoidettu, tähän on kiinnitettävä huomio. Tiedottaminen ja viestintä on myös erittäin tärkeää. Päätettiin, että lopullinen toimintasuunnitelma ensi vuodelle tehdään 16.11. kokouksessa, sitä ennen pitäjäraati hakee asukkaiden näkemyksiä ja ideoita Juankosken markkinoilla marraskuussa.

§ 20

Asianro 7756/00.01.01/2017

Aloite Iivolan palvelukeskuksen kuntoallas ja parkkipaikat Juankoski

Vaikutusten arviointi

Valmistelija
Liisa Jokela
etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

puh. +358 44 718 8922

Päätösehdotus

Puheenjohtaja

Käsitellään Iivolan palvelukeskukselta tullut aloite. Aloitteessa pyydetään kiinnittämään huomio palvelukeskuksen uima-allasosaston peruskunnostukseen. Näkemys allasosaston peruskorjauksen tarpeellisuudesta eroaa käyttäjien ja kaupungin edustajien välillä. Asiasta tulisikin käynnistää asianmukainen selvitys, jossa huomioidaan allasosaston käyttö, käyttäjäryhmät ja palvelun tarpeellisuus huomioiden pitkät välimatkat.

Toisena asiana aloitteessa oli Iivolan parkkipaikkatilanne, joka on todella heikko. Asiaan esitettiin pikaista parannusta.

Päätös

Päätettiin, että parkkipaikkaongelman osalta ollaan yhteydessä Jorma Matin-
niemeen. Uima-allasosaston tilanteeseen palataan sopivassa yhteydessä.

§ 21

Asianro 7757/00.01.01/2017

Juankosken pitäjäraadin muut asiat

Vaikutusten arviointi

Valmistelija

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

Päätösehdotus

Puheenjohtaja:

Käsitellään seuraavat asiat:

Jäätyvä 2017 harjoitus,

Torin kehittämissuunnitelman kysely

Terveiset puheenjohtajien ja varapuheenjohtajien kokouksesta

Kalakukko ry:n ja Sakke-hankkeen esittely

Kehittämisideakilpailu

Topi Laitisen ehdotus toimikunnasta, joka lähtee neuvottelemaan Muuruveden maatalousoppilaitoksen tulevaisuudesta Sakky:n johtajan luokse.

Päätös

1) Jäätyvä 2017 harjoitus: todettiin, että pitäjäraadin alueelle ei tullut yhteydenottoja häiriötilanneviestinnän yhdyshenkilöille. Sen sijaan puheenjohtajaan otettiin yhteyttä tilanneviestien merkeissä. Asia voidaan selvittää tarkemmin.

2) Torin kehittämissuunnitelman kyselyyn raadin yhteinen kannanotto annetaan 17.10 mennessä. Raadin jäsenet voivat ilmoittaa sihteerille ja puheenjohtajalle mielipiteensä ja ne kootaan yhteen ja lähetetään edelleen.

3) Sovittiin, että Jaana Paananen Kalakukko ry:stä kutsutaan 16.11. päivän kokoukseen. Puheenjohtaja ottaa yhteyttä Sakke-hankkeen vetäjään ja sopii yhteisestä illasta.

4) Kehittämisideakilpailun järjestäminen:

Päätettiin, että toimikunnan esittämä Kehittämisideakilpailu järjestetään syksyn aikana. Kilpailua pidettiin todella hyvänä. Kilpailun käytännön järjestelyt hiotaan yhdessä kasaan.

5) Topi Laitisen ehdottama toimikunta Muuruveden maatalousoppilaitoksen tulevaisuutta käsittelevään neuvotteluun. Neuvottelu järjestetään Sakky:n edustajien kanssa.

Toimikuntaan valittiin Maritta Norberg, Toivo Laitinen, Kari Hartikainen ja Päivi Marttila, varalle Marja-Sisko Pihl.

10.10.2017

- 6) Sovittiin, että Anu Jestoi perustaa pitäjäraadille omat Facebook -sivut.
- 7) Puheenjohtaja kertoi lyhyesti puheenjohtajien ja varapuheenjohtajien yhteiskokouksen kuulumiset. Kokouksessa esitettiin mm. kannanoton tekemistä kaupunginosayhdistysten ja kyläyhdistysten kotisivujen palvelinalustan järjestämisestä kaupungin toimesta. Kaupunki on lopettamassa ylläpidon vuoden vaihteessa. Yhteisen elinkeinoryhmän perustaminen pitäjäraadeille on selvittelyn alla, samoin yhtenäiset jätekeräystoiminnot. Erityisesti Riistavedellä on tämän suhteen tapahtunut heikennyksiä.